

2018 央视春晚四大分会场确定

分别在珠海、泰安、三亚、黔东南州黎平县肇兴侗寨

记者日前获悉,央视2018年春节晚会将延续2016年、2017年两届春晚设立分会场的传统,目前,央视2018央视春晚,除央视本部1号演播厅主会场外,四大分会场已确定,分别是东珠海、山东泰安、海南三亚、贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨。

目前,珠海、泰安、三亚、黔东南春晚四大分会场在央视春晚主创的指导下,筹备工作秩序井然,进展顺利。

记者电话采访四大分会场的春晚筹备小组有关工作人员,几乎都是以春晚节目保密为由,不愿透露任何细节。

据了解,在全国上百个城市中,央视之所选择这4个城市作为分会场,是有原因的。2018年是中国改革开放四十周年,广东珠海作为中国改革开放最早的前沿城市,以春晚文艺节目的艺术形式在这里举办分会场,纪念中国改革开放四十周年是具有积极战略意义的。

山东泰安确定作为2018央视狗年春晚的分会场,寓意也是很深的。泰安隶属于山东省,位于山东省中部,北依山东省省会济南,南临儒家文化创始人孔子故里曲阜。泰安因泰山而得名。“泰山安则四海皆安”,寓意今天的新中国,在党的十九大胜利召开之后,国泰民安之意。

三亚,是海南省下辖地级市,别称鹿城,位于海南岛的最南端。三亚又是环保最好、具有热带海滨风景特色的国际旅游城市,被称为“东方夏威夷”的它,入选中国特色魅力城市200强及世界特色魅力城市200强。春晚在三亚举



王菲

办分会场,除了宣传中国重视环保的寓意之外,同时也是通过春晚向常年守卫祖国南海的英勇人民解放军致敬。

贵州省黔东南州黎平县肇兴侗寨作为分会场,主要理由是体现央视2018年春晚中华56个民族一家亲的文化概念。此外,在党的十八大的5年来,贵州在扶贫工作方面做得扎实有效。春晚分会场设在贵州,寓意着在党的十九大召开之后,国家将对贵州精准扶贫工作继续重视,继续进行。

肇兴侗寨是世界上最大的民族博物馆,人类“疲惫心

灵的最后家园”,这里的吊脚楼在建筑学上堪称一绝,不用一钉一铆,皆以木榫穿插而成。肇兴不仅是鼓楼之乡,也是歌舞之乡。

2017年,鸡年央视春晚成功选择了桂林、上海、哈尔滨、凉山四大分会场。这4个分会场,在旅游方面,去年都尝到了举办央视春晚分会场的甜头,特别是四川凉山西昌市,效果更为明显。通过鸡年央视春晚平台的宣传,一年来,来自全国、全世界的游客大幅增长,促进了凉山旅游事业的飞速发展。(华熙)

>>>相关新闻

王菲那英有望 “相约2018”

备受关注的2018年央视春晚歌舞、杂技、语言类节目,正在进入深度打磨提高。1月16日,北京音乐界一位人士向记者爆料称,王菲和那英将有望再合作,演唱最新原创歌曲《相约2018》。如果王菲和那英的节目能最终过审,将是她们时隔20年后再一次在央视春晚同台合唱歌曲。

众所周知,《相约1998》是著名歌手那英和王菲演唱的一首女声二重唱歌曲,由靳树增作词,肖白作曲。

据了解,最新原创歌曲《相约2018》,是由钱雷作曲、梁芒作词。最近很红的央视文博探索节目《国家宝藏》主题歌《一眼千年》也是出自他们之手,钱雷还为那英创作了代表作《默》。针对王菲和那英再度合作的爆料,央视春晚剧组多位人士均未正面回应。

(杜恩湖)



那英

体坛新闻

熊竞楠

成首位 ONE 赛中国世界冠军



20日晚,在印度尼西亚首都雅加达会议中心举行的 ONE 冠军赛之“王者无畏”赛中,来自中国的选手熊竞楠在头条主赛中,第四回合 TKO 新加坡选手张汇雯,成功加冕女子草量级冠军金腰带,并成为 ONE 冠军赛中首位来自中国的世界冠军。

(周方平)

科尔曼

改写室内男子 60 米世界纪录



1月20日,田径世锦赛男子百比亚军、美国新锐科尔曼在美国南卡罗来纳州举行的克莱姆森田径邀请赛上,以6.37秒改写室内男子60米世界纪录。

(王平)

詹姆斯、库里

亮相美职篮全明星赛首发



美职篮昨日揭晓了本赛季全明星赛十位首发队员的名单,克利夫兰骑士队的詹姆斯和金州勇士队的库里荣膺队长职务,他们将在剩余全明星球员中分别挑选队友,组建各自战队相互 PK。

(李小红)